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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 118   DEL  28/04/2010 
 
 
Oggetto:  RIQUALIFICAZIONE DELL’AREA MERCATALE CORSO P. GIANNONE – VIA 

CAVOUR - MONTE SANT’ANGELO - APPROVAZIONE PROGETTO 
PRELIMINARE. 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventotto del mese di aprile  alle ore 15,40, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Antonio 

lo Russo (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    URBANISTICA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 28/04/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Arch. Giampiero Bisceglia  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

   PREMESSO che: 
 

- questa Amministrazione intende realizzare la riqualificazione dell’intera area mercatale 
ubicata nel 

       centro urbano di Monte Sant’Angelo, C/so P.Giannone - P.zza Giovanni Paolo II (già 
P.zza  
       Vischi) – Via Cavour; 

 
- i lavori previsti dal progetto preliminare “Riqualificazione dell’Area Mercatale nel centro 

urbano di Monte Sant’Angelo” redatto dall’Ufficio Urbanistico del Comune sono 
necessari e il  progetto  è conforme agli strumenti urbanistici in vigore attualmente; 

 
 
VISTO il progetto preliminare “Riqualificazione dell’Area Mercatale nel centro urbano di Monte 
Sant’Angelo” redatto dall’Ufficio Urbanistico del Comune dell’importo complessivo di Euro 
200.000,00, con i seguenti elaborati, depositati presso l’Ufficio Urbanistico: 
 
   
VISTO ed esaminato il progetto preliminare relativo alla  Riqualificazione dell’Area Mercatale nel 
centro urbano di Monte Sant’Angelo dell’importo di € 200.000,00; 
 
RITENUTO opportuno approvare il progetto preliminare “Riqualificazione dell’Area Mercatale 
nel centro urbano di Monte Sant’Angelo”, redatto dall’Ufficio Urbanistico del Comune dell’importo 
complessivo di Euro 200.000,00, con i seguenti elaborati, depositati presso l’Ufficio Urbanistico: 
 
1)  Relazione tecnica; 

2
 
)  Planimetria; 

 
SI precisa che all’impegno della spesa occorrente per la realizzazione del progetto de quo  si procederà 
successivamente con altro atto;                    
 
ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Capo Settore Urbanistica e quello in ordine alla 
regolarità contabile del Capo Settore Attività Finanziarie  ai sensi  dell’art 49 del D.Legs. 267\2000; 
 
VISTO: 

- il D. Lgs. 18\08\2000,  n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento Enti locali;  
- lo Statuto comunale; 

Con voti unanimi  favorevoli  resi e verificati come per legge, 
 
                                                         D E L I B E R A  
 
1) Di approvare il progetto preliminare “Riqualificazione dell’Area Mercatale nel centro urbano di 
Monte Sant’Angelo” redatto dall’Ufficio Urbanistico del Comune dell’importo complessivo di Euro 
00.000,00, con i seguenti elaborati, depositati presso l’Ufficio Urbanistico: 2

 
1) Relazione tecnica; 

 Tav 1 Planimetria zona d’intervento; 
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 Tav 2 Planimetria individuazione stalli; 

 Tav 3 Rilievo e progetto immobile da adibire a servizi; 

 
2) Di precisare che dal punto di vista finanziario si rimanda al effettuare l’impegno spesa con 
successivo atto dirigenziale; 
 
 
3) Di  nominare Responsabile del Procedimento l’arch. Giampiero Bisceglia, Capo Settore Urbanistica 
del Comune; 
 
4) Di dare mandato al Responsabile del Settore Urbanistica di predisporre gli atti consequenziali  alla 
presente; 
 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenute sussistenti le ragioni di urgenza; 
Visto l’art. 134, n. 4 del D.Lgs. n. 267\2000; 
con votazione unanime favorevole  
 

DELIBERA 
 
Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile               
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
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